
Álom a magasban 
 
Cipó legjobb alvása váratlanul, egy május végi napon következett be. Elôtte túl fiatal 
volt, utána túl öreg, ezen a napon azonban, úgy déltájban, valami könnyû, lebegô és 
üdítô mámor fonta körül nyugalmas pihenését. Talán a friss májusi meleg, talán a 
légnyomásváltozás, esetleg a magas, sárga falakról a szobába verôdô fény tette, vagy 
talán az ablaktáblák ide-oda csapódása, ahogy akasztójukon cibálta ôket a meg-
megújuló szél, vagy a sarlósfecskék vijjogós kergetôzése ott a magasban ... Régi város 
közepén, dombtetôn magasodott az épület, magas volt a fehérre meszelt szoba is, ahol 
Cipó lustán az ágyra heveredett. Szél, csapódás, vijjogás, tükrözôdô tavaszi fény ... 
Cipó elaludt. 
 
 ...Tucatnyi lovas jelent meg a dombélen. Megálltak, körülnéztek, aztán lassú 
ügetéssel leereszkedtek a virágos lankán, megállapodtak a patak partján, hagyták, 
hogy a lovak szomjukat oltsák. A patakparton mézillatú füzek virágoztak, követve a 
kanyargó eret, mely fürgén szaladt a messze sík felé. Az egyik vitéz most pár szóval 
befejezett valami korábban elkezdett történetet, a többiek halkan felnevettek. 
Vezetôjük, fekete szemû, mokány férfi, levette kócsagtollas süvegét, felnézett a Nap 
felé, mintha az idôt becsülné, aztán újra fejébe nyomta a fejfödõt, és nekiugratta a 
lovát az emelkedônek. Rövid kurjantásokkal a többiek is megnoszogatták lovukat, s 
csakhamar eltûnt a csapat a túlsó domb mögött. Elhalt a kardcsörgés, lószuszogás, 
maradt a virágos rét, egy-két kifordult gyepcsomóval a paták nyoma körül; a patak 
ugyanúgy csörgedezett tovább, a füzek tovább lehelték a mézillatot ... 
 ...Elég messze volt egymástól a két házsor, köztük hársfákkal szegélyezett, 
széles utca húzódott. Szombat reggel volt, ablakok nyíltak és csukódtak, a 
konyhákban edények zörögtek, a kapuszínekben bicikliket olajoztak. Elôször csak 
hangfoszlányokat lehetett hallani, aztán egyre biztosabbá vált, hogy erre tart a 
tûzoltózenekar. Volt, aki az ágyból lépett az ablakhoz, mások leszálltak a nyeregbôl, 
és a biciklire támaszkodva bámészkodtak, a hentes két bárdcsapás közt kipislantott a 
kirakaton, a trafikos az ajtóba állt. Jött, jött a zenekar, már itt is volt, gyerekek 
szaladtak a járdán, verebek röppentek fel a háztetôre. A menet élén, pár lépéssel a 
többiek elôtt egy fiatal tûzoltó lépkedett, s trombitáján valami különös, sohase hallott, 
hajlékony dallamot játszott. A napfény megcsillant a trombitán, a rezeken, a 
sisakforgókon, az utolsó sorban a dobok peremén, a por kicsit felkavarodott, aztán 
leülepedett, a zenekar továbbhaladt, lassan elenyésztek a hangok, a verebek újra 
leszálltak, a hentes tovább csapkodott, a trafikos újra a pult mögé ült, és a különös 
dallamot fütyörészte, amíg el nem felejtette ... 
 ...Az ablak az épület beugró részére nyílt, szemben sima, sárga fal húzódott, de 
szorosan az ablakhoz állva oldalt le lehetett látni a várfalra, alatta a völgy apró 
házaira, messzebb a sziklás buckákra. Lenn már leveleztek a bokrok, zümmögtek a 
rovarok, de ott a magasban csak a könnyû szél cibálta a kitámasztott ablaktáblákat, és 
a gyakorlatozó sarlósfecskék zúdultak vijjogva a fal felé, hogy az utolsó pillanatban 
félrevágódjanak. Dél felé járt ... 
 
 Cipó felébredt, felült az ágy szélén, az álom még ott suhogott a fejében. Úgy 
látta, hogy egy fehérre meszelt szobában ül, az ablak sárga falra néz, az ablaktáblát a 
sarlósfecskés májusi szél cibálja. Ha odalépne az ablakhoz, oldalt letekinthetne a 
várfalra, azon túl a völgy házaira, még messzebb a sziklás buckákra. Valami biztosan 
történik lent, talán egy ismerôsnek is lekiálthatna. De nem lépett az ablakhoz, csak ült, 
álomsuhogós fejét tenyerébe támasztva. Most elôször (és utoljára), ennyi elég volt. 


